
算数オンライン塾 5 月 27 日の問題 －速さ－ 
 

次の（ ア ）～（ ク ）にあてはまる数を求めなさい。 

 Ａ、Ｂ、Ｃの３人が、学校と駅を結ぶ一本道を途中で引き返すことなく、そ

れぞれ一定の速さで歩きます。８時ちょうどにＡは学校から駅へ、Ｂは駅から

学校へ向かって同時に出発し、９時 48 分にＣはＢの２倍の速さで駅から学校

へ向かって出発しました。また、Ａは９時ちょうどにＢと、10 時ちょうどに

Ｃとすれちがいました。ＣはＡとすれちがったときに、その場で何分間か休ん

でから学校へ向かったところ、Ａが駅に着くのと同時に、Ｃは学校に着きまし

た。 

(1)ＡとＢの速さの比は（ ア ）です。 

(2)ＡがＣとすれちがった地点から、ＡがＢとすれちがった地点までの道のり

をＣは（ イ ）分で歩きます。 

(3)Ｂが学校に着くのは（ ウ ）時（ エ ）分です。 

(4)Ｃが休んだ時間は（ オ ）分間です。 

(5)Ｂが学校に着いてからすぐに折り返して、それまでと同じ速さで駅に向か

うときＣと出会うのは（ カ ）時（ キ ）分（ ク ）秒です。 

【式と考え方】 
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